

## Misne intencije kroz tjedan

Ned. 22. II.	8.00 am	†Josip Tanković - p.n. supruge Šimice
	Evatt	†Danica Jukić - p.n. Vice Jukica s obitelji
Prva korizmena nedjelja	10.30am	†Zlata Praljak i Danica Grgurić - p.n. Jure i Nikole Praljak
		†Ivan Ilka i Steven Miličević -p.n. Marije Miličević i Angele Jurković
		†Nikola Bulum - p.n. Bože i djece
Farrer	†Štefan Poštaj - p.n. Marije Poštaj	
	†Arkandela-Mira Fruk i svi †† iz obitelji Fruk i Belačić - p.n. Ivana i Vesne Belačić	
Uto. 24. II.	6.30pm	†
Sri. 25. II.	6.30pm	†
Pet. 27. II.	6.00pm	Pobožnost - KRIŽNOGA PUTA
	6.30pm	†
Sub. 28. II.	6.30pm	†

**Crkva:** Peta nedjelja kroz godinu: Farrer \$335,- Eavtt: \$179,-

**Za školovanje đaka na Salamonskim otocima:** Marija Jozanović \$100, Dragica Tomljenović \$200; Ilija Kovačević \$200;

**Kruh sv. Ante:** Anto Citanović \$50; Lidija i Nikola Ostojić \$200;

crkvu očistili: Nevenka Maričić i Nada Mandić (10) crkvu čiste: Cvita Bodružić i Ivka Trošelj (1)

- Danas je Prva korizmena nedjelja.
- Kroz korizmu prikupljamo vaše darove za project "Compassion".
- U petak pobožnost Križnoga puta u 6pm, a poslije sv. misa
- S radom je počela i Hrvatska škola svi zainteresirani mogu se prijaviti na 0408 709090.
- Sv. misa i ručak za Hrvatsku zajednicu u Batemans Bay-u, bit će 7. ožujka 2015.
- Jučer radili kod crkve: Anto Cvitanović, Mate Barišić i Mijo Pavlović.
- U Zagrebu je preminula Arkandela-Mira Fruk, u 88. godini života, tetka Ivana Belačića, a u Banjoj Luci je preminuo Štefan Poštaj u 88. godini života, brat Andrije i †Roberta Poštaj.
- Sprovod za †Đuru Rudić, je sutra 23. veljače 10am krunica, u 10.30am sv. misa zadušnica u crkvi na Farreru. U našoj zajednici je preminula **Janna Marija Sladić**, u 29. godini života. Termin sprovoda bit će naknadno objavljen. Pokoj vječni...

### POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA - svakog petka u 6pm

St Augustine's Church FARRER ACT 2607; 262 Beasley Street  
(PO Box 84: Farrer ACT 2607) Tel. 62862280; Mob. 0451 117 280



www.canberra-hkm.org email: miroslavje@yahoo.com  
Croatian Catholic Centre Canberra & Queanbeyan



HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR CANBERRA-QUEANBEYAN  
Croatian Catholic Centre Canberra & Queanbeyan

## ŽUPNI LISTIĆ

Broj 128 - Godina III - 22. II. 2015. godine

**Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina za one koji čuvaju savez tvoj.**

Istinom me svojom vodi i pouči me, jer ti si Bog, moj Spasitelj: u tebe se pouzdajem svagda.

Spomeni se, Gospode, svoje nježnosti i ljubavi svoje do vijeka. Ne spominji se grijeha moje mladosti ni prijestupa, spomeni me se po svojoj ljubavi - radi dobrote svoje!

Gospodin je sama dobrota i pravednost: grešnike on na put privodi. On ponizne u pravdi vodi i uči malene putu svome.

### Evandjelje po Marku



U ono vrijeme:

Duh nagna u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evandjelje Božje: "Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evandjelju!"

Korizmeno vrijeme poziva nas da pogledamo za Božjim putokazima. Oni će nam posredovati temeljna držanja kojim ćemo izgraditi kršćanski život. Ovo je "vrijeme obraćenja", vrijeme kad ostavljamo pogrešne putove i puštamo da nas vodi Bog "putovima spasenja".

Takva temeljna držanja priopćava nam danas evanđelje o Isusovoj kušnji.

U evanđelju gledamo svoga Gospodina, kako su ga kao nas pritisnule kušnje, te nam pokazuju put i način kako ćemo se ponašati kao Isusovi učenici u kušnjama svog vremena. Davao kaže Gospodinu: Radi kao drugi! Sila i bogatstvo se broje u ovom svijetu! Ne budi iznimka.

Ne dešava li se slično i sa nama kršćanima?

Tko danas kao vjernik ne trči za idolima našeg vremena, tko se ne povija pred prisilom "modernog", što spada u "modu", jer to svatko čini. Tko neće plivati rijekom zastrašujuće plitkoće i ne trčati s gomilom onih što se hrane jeftinim reklamnim uzrečicama i plešu oko zlatnog teleta, taj se zaista može nazvati davno preživjelim čudakom, koji će se zateći u pustinji osame i tamo susresti sotonu - kušača koji će mu govoriti u uho: "Pa idi lakim, uhodanim putem! Tko će pogledati za zvjezdama što zalaze, kad su neonska svjetla tako blizu?" Ta kušnja je veoma zamamna, jer se sotona danas ne pokazuje grubo, nego galantno, jer on ne ubija, nego se ruga, bar u našim krajevima.

Što ćemo uraditi na početku korizme?

Pogledat ćemo na Gospodina u kušnji. Sam je stajao pred odlukom: da se više ne oslanja na Boga i na svoju slobodu, nego na bogove ovoga svijeta. On ide putem vjernosti, pa i kad je to put na križ. On se oslanja na Boga i doživljava sam u smrti na križu daje on vjerni Bog i da putovi kojima vodi ne završavaju u smrti nego u njegovoj slavi.

Tako je poziv na obraćenje, na preuređenje života, ne samo poziv za malo moralnog naoružanja koje će nam tu i tamo donijeti male žrtve, nego zov k vjeri da Bog sa svom svojom silom i vjernosti stoji uz nas, i zov k povjerenju da Bog s nama ide i da putovi kojima nas vodi neće završiti u bezizglednim slijepim ulicama ovoga svijeta, nego da vode k uskrsnom dovršenju.



Evanđelisti nam u evanđeljima prenose molitvu Gospodnju, koja se tako udomačila u kršćanskim crkvama da je znaju i mala djeca i starci. Ta joj je familiarnost donijela gotovo čarobnu slavu, pa se molitva ne koristi samo u domovima i liturgijama, nego je ljudi znaju nabrajati kao čarobnu formulu u raznim situacijama. Je li Isus imao na umu takvo korištenje svojih riječi?

Ako čitamo odlomke u kojima se molitva spominje - to nikako nije bila Isusova namjera. Matej, koji nam zapisuje i prenosi 'dužu' verziju - i onu koju svi znamo napamet - zapravo njome uči učenike kako NE moliti - naime: ne treba od molitve praviti pobožni spektakl, kako su to činili licemjerni vjernici njegovog vremena, pa su imali molitvene predstave na trgovima i u crkvama, tako da ih ljudi vide. Također, Isus smatra da se ne smije moliti 'blebetanjem' kako su to radili pogani. Oni su mislili da će ih Bog uslišati zbog mnogih i lijepih riječi. Isus naprotiv govori kako molitva, kao i sve što kršćani čine radi štovanja Boga mora biti i usmjereno na odnos molitelja i Boga. Kad činite pobožnost - kao što je post, davanje milostinje ili pak molitva - onda to činite u skrovitosti, svjesni Božje prisutnosti, upućuje Isus. Bog, naime, vidi srce i daje srcu koje ga traži sve što mu je potrebno. Molitva nije potrebna Bogu, nego je bitna za nas. Molitvom gradimo svoje zajedništvo s Bogom, otvaramo se za njega priznavanjem njegove veličine i moći, te spozajući njegovu veličinu prepoznajemo blagodat njegove vlasti u svom životu.

Molitva je prava ako je usmjerena na Boga, njegovu slavu i njegovu dobrotu, te je popraćena vjerom u njega kao dobrog Oca. Kakvim riječima i gdje molimo, očito nije Isusova briga. Ne molimo mahinalno, pukim recitiranjem napamet naučenih stihova. Molimo malim riječima razmišljajući o Bogu kome se obraćamo kao onome koji hoće i može učiniti mnogo više nego što mi možemo moliti.

### PUT KRIŽA

**Svaki korizmeni petak  
u 6 pm - Farrer**



**Slabost je biti kušan, jakost je oduprijeti se kušnji; bijeda je pasti u napst, veličina je u njoj pobijediti.**